
10كراسة التمارين ص  ص21/10/202010:18اختبار الفروض الإحصائية( 2ــ 1) 

1

3

2

4

56



10كراسة التمارين ص  ص21/10/202010:18اختبار الفروض الإحصائية( 2ــ 1) 

μ ≠30: 1فمقابلμ=30: 0فصياغة الفروض1

6.5= ع المقياس الإحصائي2

=ق 
ــ30.3 30ـ

6.5
150

30.3= س 30<150= ن 

 =0.565

α  =0.05%95مستوى الثقة مستوى المعنوية3
α
2 =0.025 =1.96

(1.96، 1.96ــ ) منطقة القبول هي4

(1.96، 1.96ــ ) 0.565القرار5

الفهرسμ≠ 30، ونرفض الفرض البديل  μ =30نقبل فرض العدم  : القرار 
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μ  ≠5: 1فمقابلμ =5: 0فصياغة الفروض1

1= ع المقياس الإحصائي2

=ق 
ــ4.5 5ـ

1
1000

4.5= س 30<1000= ن 

15.811ــ = 

α  =0.05%95مستوى الثقة مستوى المعنوية3
α
2 =0.025 =1.96

(1.96، 1.96ــ ) منطقة القبول هي4

(1.96، 1.96ــ ) 15.811ــالقرار5

الفهرسμ≠ 5، ونقبل الفرض البديل  μ =5نرفض فرض العدم  : القرار 
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μ≠300: 1فمقابلμ=300: 0فصياغة الفروض1

32.2= ع المقياس الإحصائي2

=ت 
ــ280 300ـ

32.2
20

280= س 30>20= ن 

2.778ــ = 

α  =0.05%95مستوى الثقة مستوى المعنوية3

α
19= 1ــ 20= 1ن ـ = درجة الحرية 0.025= 2

الفهرس2.093= 



22كتاب الطالب ص  ص21/10/202010:18التقدير( 1ــ 1) 

الفهرس
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μ≠300: 1فمقابلμ=300: 0فصياغة الفروض1

32.2= ع المقياس الإحصائي2

=ت 
ــ280 300ـ

32.2
20

280= س 30>20= ن 

2.778ــ = 

α  =0.05%95مستوى الثقة مستوى المعنوية3

α
19= 1ــ 20= 1ن ـ = درجة الحرية 0.025= 2

 =2.093

(2.093، 2.093ــ ) منطقة القبول هي4

(2.093، 2.093ــ )  2.778ـــ القرار5

μ≠ 300، ونقبل الفرض البديل  μ =300نرفض فرض العدم  : القرار 
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μ ≠35: 1فمقابلμ=35: 0فصياغة الفروض1

7= ع المقياس الإحصائي2

=ق 
ــ40 35ـ

7
50

40= س 30<50= ن 

 =5.051

α  =0.05%95مستوى الثقة مستوى المعنوية3
α
2 =0.025 =1.96

(1.96، 1.96ــ ) منطقة القبول هي4

(1.96، 1.96ــ ) 5.051القرار5

الفهرسμ≠ 35، ونرفض الفرض البديل  μ =35نرفض فرض العدم  : القرار 
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μ ≠9600: 1فمقابلμ=9600: 0فصياغة الفروض1

640=ع المقياس الإحصائي2

=ق 
ــ9420 9600ـ

640
64

9420= س 30<64= ن 

2.25ـــ = 

α  =0.05%95مستوى الثقة مستوى المعنوية3
α
2 =0.025 =1.96

(1.96، 1.96ــ ) منطقة القبول هي4

(1.96، 1.96ــ ) 2.25ــ القرار5

الفهرسμ≠ 9600، ونقبل الفرض البديل  μ =9600نرفض فرض العدم  : القرار 
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الفهرس

μ≠16: 1فمقابلμ=16: 0فصياغة الفروض1

σ =1.4المقياس الإحصائي2

=ت 
ــ15 16ـ

1.4
10

15= س 30>10= ن 

2.259ــ = 

α  =0.05%95مستوى الثقة مستوى المعنوية3
α
2 =0.025 =1.96

(1.96، 1.96ــ ) منطقة القبول هي4

(1.96، 1.96ــ ) 2.259-القرار5

μ≠ 16، ونقبل الفرض البديل  μ =16نرفض فرض العدم  : القرار 


